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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet "all you can eat", Lunchpaket
zum selber packen für unterwegs, warmes
Abendessen mit ausgewählten Getränken
(Fruchtsaftgetränk, Tee und Kaffee und der
24Std. zugängliche Wasserspender),
Bettwäsche inklusive,
1 Handtuch und 1 Duschtuch leihweise pro
Person und Aufenthalt

 1x Begrüßungsschluck,
Silvesterbuffet (anstelle Abendessen) inkl. 1
Flasche Wein oder im Gegenwert alkoholfreie
Getränke pro Person ab 18 Jahre, Gäste ab 12-17
Jahre alkoholfreie Getränke im Gegenwert von
10,- €,
tägl. Suppe ab 17:00 Uhr,
1x Nachmittags-Kaffee mit Kuchen

 1x Fackelwanderung mit allen Teilnehmern,
1x Bingospielabend mit allen Teilnehmern,
1x Abendprogramm im Haus mit allen
Teilnehmern am Silvester Abend,
kostenfreie Nutzung von Schlitten und
Schneeschuhen nach Verfügbarkeit,
kostenloser Skibus ins Skigebiet Brauneck
(Gästekarte PLUS),
Gästekarte PLUS

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (0 € pro Nacht für
Kinder von 0-11 Jahre, 0,75 € pro Nacht für
Kinder und Jugendliche von 12-17 Jahre, 1,50 €
pro Nacht für Gäste ab 18 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 40 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvester indenBergen(5Nächte)
Familien-Weihnachtsferien im Isarwinkel

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 6 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren nächsten Silvesterurlaub:

Bitte Skikurse und Ski Ausrüstung frühzeitig bei den Skischulen (siehe Homepage Startseite unter
Freizeit-Tipps) buchen.

www.jugendherberge.de/reisen/9345

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lenggries. Die sanierte Jugendherberge mit Lodge-Charakter ist
umgeben von einem großen Freizeitgelände mit Bolzplatz, Basketball, Volleyball, Tischtennis, Federball,
Liegewiese, Spielwiese und Feuerstelle. Die Jugendherberge liegt am nordwestlichen Ortsrand von Lenggries
unterhalb der Denkalm. Zu Fuß sind es ca. 10 Minuten ins Zentrum. Das Haus ist idealer Ausgangspunkt für alle
Sommer- und Wintersportarten. Der Hauptort des Isarwinkels ist der in 700 m Höhe gelegene Luftkur- und
Wintersportort Lenggries. Er liegt 60 km südlich von München zwischen Tegern- und Walchensee und wird auch
als "das Tor zum Karwendel" bezeichnet.

Die Ski-Arena Brauneck mit der Langlaufregion Jachenau und den einsamen Karwendeltälern zählt zu den
beliebtesten Winterregionen im Münchner Süden. Unmittelbar vor dem Karwendelgebirge an der Grenze Tirols
liegt der Wintersportort Lenggries, wo einige der erfolgreichsten deutschen Skiathletinnen ihre Karriere
starteten.

Sie wählen nach Lust und Laune Ihr Tagesprogramm: Ob Skifahren, Snowboarden, Langlaufen (mit beleuchteter
Nachtloipe), Schneeschuhwandern, Rodeln, oder einfach nur Winterspaziergänge ... Wir beraten Sie gerne und
organisieren für Sie. Schneeschuhe und Rodel stehen in der Jugendherberge für Sie bereit. Individuelle
Kursangebote mit Ski- oder Snowboardausrüstung und Skipass sind vor Ort bei unserer Partnerskischule
Lenggries buchbar. Wir helfen gerne dabei. Der Skibus hält ca. 400m von der Jugendherberge entfernt.

Wenn Sie einfach Entspannung suchen, können Sie vor der Jugendherberge Schneemänner bauen, eine
Schneeballschlacht machen oder im Familienbad schwimmen gehen.

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte nicht möglich.

Der Umwelt zuliebe: bitte bringt eure Lunchboxen und Trinkflaschen mit.

Bei dem kostenfreien Skibus ins Skigebiet Brauneck handelt es sich um einen öffentlichen Bus. Die Haltestelle
"Tölzer Straße" befindet sich ca. 400m von der Jugendherberge entfernt.

->Freizeit-Tipps (jugendherberge.de)

Nach der Anreise erhältst du von uns dieGästekarte PLUS mit vielen kostenlosen Leistungen (zusätzlich zu
unseren eigenen Leistungen). Die Kartenleistungen sind nicht eigene vertragliche Leistungen des Gastgebers.

Der Check-In ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich. Bittehalten Sie bei einer früher geplanten Ankunft
Rücksprache mit der Jugendherberge. DerCheck-Out ist von 09:00 - 10:00 Uhr.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wenden Sie sich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/9345
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Information & Buchung:




Jugendherberge Lenggries,
Jugendherbergstraße 10
83661 Lenggries

+49 8042 2424, +49 8042 973649
lenggries@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


